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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
Έργο «Μικρή Επανάσταση στην Εκπαίδευση: Αναδεικνύουμε τις Ψηφιακές Δεξιότητες των 

Ελλήνων του Αύριο…» 
Υποέργο 2: «Σχεδιασμός & Παραγωγή Εκπαιδευτικού Υλικού - Εκπαίδευση 

Εκπαιδευτικών - Διοργάνωση Περιφερειακών & Εθνικού Διαγωνισμού Ρομποτικής-Δράσεις 
Επικοινωνίας» 

 
α/α συστ. ΕΣΗΔΗΣ:196090 

 
 Η e-Trikala A.E.θα προβεί σε ανοικτή ηλεκτρονική διαδικασία κάτω των ορίων, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 08.08.2016 τεύχος Α), για το υποέργο 2: «Σχεδιασμός & 
Παραγωγή Εκπαιδευτικού Υλικού - Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών - Διοργάνωση Περιφερειακών & 
Εθνικού Διαγωνισμού Ρομποτικής-Δράσεις Επικοινωνίας» του έργου: «Μικρή Επανάσταση στην 
Εκπαίδευση: Αναδεικνύουμε τις Ψηφιακές Δεξιότητες των Ελλήνων του Αύριο…»,  συνολικής 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης  127.470,00 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και  
συγκεκριμένα των υπηρεσιών του   ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι΄ της αναλυτικής διακήρυξης.  

Αντικείμενο: Αντικείμενο της παρούσης είναι η υλοποίηση του 2ου Υποέργου: «Σχεδιασμός & 

Παραγωγή Εκπαιδευτικού Υλικού - Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών - Διοργάνωση Περιφερειακών & 

Εθνικού Διαγωνισμού Ρομποτικής-Δράσεις Επικοινωνίας», της Πράξης: «Μικρή Επανάσταση στην 

εκπαίδευση: Αναδεικνύουμε τις ψηφιακές δεξιότητες των Ελλήνων του Αύριο…». Με το 

προτεινόμενο έργο επιχειρείται η ανάδειξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των επόμενων γενεών της 

χώρας. Εμπνεόμενοι από τα διδάγματα και τις αξίες της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, μετά 

από 200 χρόνια, μια Μικρή Επανάσταση θα γίνει με ψηφιακά όπλα-εργαλεία και «νικητής» 

πλέον, θα είναι αυτός που θα αξιοποιεί το σύνολο των δυνατοτήτων τους. Έχοντας την πεποίθηση 

ότι η χώρα μας μπορεί να ηγηθεί τέτοιων δράσεων-προσπαθειών, επενδύοντας πρώτα στις νέες 

γενιές, σε μια bottom up προσέγγιση, πιστεύουμε ότι και η Ελλάδα μπορεί να αποτελέσει ένα 

ισχυρό τροχό στο όχημα που θα μας οδηγήσει στην σύγχρονη πια... 4η βιομηχανική επανάσταση. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 72212190-7 «Υπηρεσίες ανάπτυξης εκπαιδευτικού λογισμικού», 

79951000-5 «Υπηρεσίες Οργάνωσης σεμιναρίων», 8041000-1 «Διάφορες σχολικές υπηρεσίες», 

92312212-0 «Υπηρεσίες σχετιζόμενες με την προετοιμασία εκπαιδευτικών 

εγχειριδίων»79951000-5). 

 

https://www.promitheies.gr/cpv/list?offset=0&max=15&searchType=WORD&word=%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85
https://www.promitheies.gr/cpv/list?offset=45&max=15&searchType=WORD&word=%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85
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Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο  των 

υπηρεσιών.  

Χρηματοδότηση: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο 2ο υποέργο της Πράξης: «ΜΙΚΡΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΥΜΕ ΤΙΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ…» η 
οποία έχει ενταχθεί στον Άξονα «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», του 
Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με την υπ’ αριθμ. 4959/22-10-2021 Απόφαση του 
Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών με ΑΔΑ: 9ΞΒΘ46ΜΤΛ6-ΣΘΕ. Οι παρούσες συμβάσεις 
χρηματοδοτούνται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων, συνομολογούνται με δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου της πράξης ο οποίος είναι ο 
Δήμος Τρικκαίων και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και αποπληρώνονται από πόρους 
του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει την με Κ.Α.: 60-6473.0007 σχετική πίστωση του 
τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 του Δήμου Τρικκαίων. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,  βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Χρόνος και τόπος διενέργειας διαγωνισμού  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 30/06/2023 και ώρα 15:00. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr) 

Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της 
παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  
«εγγύηση συμμετοχής», που ανέρχεται στο ποσοστό 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, μη 
συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης, με 
στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, ήτοι 2.055,97€. 
Τρόπος λήψης εγγράφων Διαγωνισμού  

α)  Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του 
ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

Αρμόδια για πληροφορίες:  κα. Πατήλα Ελένη, τηλ. 24310-73888, 24313-51203, e-mail: 
epatila@e-trikala.gr. 

 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της e-Trikala Α.Ε. 

 

Οδυσσεύς Β. Ράπτης 
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